Bei den folgenden Aufgaben sind die Worter, die den Satz sinngemils ergédnzen,
herauszusuchen:

17. Zum — braucht man — (Schielsen Heizen Oel Kohle Rauchen Wolle).

(8. Ich habe den Koffer —, — er sehr schwer war (geolfnet getragen nachdem
obgleich gefiillt wenn).

19, Das Fleisch wird —, es weich ist (bis verzehrt ob gesalzen gekocht bevor).

20. Die — werden begossen, — sie wachsen (Eichen ehe Kinder Blumen nach-
dem damit).

21. Jeder Mensch soll —, er gesund ist (so lange leben bis schweigen obgleich
arbeiten),

22, Mit einer — kann man ein Loch — (Kugel graben bohren Edke stopfen Schaufel).

2%, Mandhie — lassen sidh nur mit Miithe — (Kranke wadhsen Tiere sterben zihmen
Blumen).

24, Alle — haben mehr als zwei — (Fenster Stuben Mobel Glaser Wiinde Beine).

25, Schuhe miissen — werden, — man sie anzieht (ausgezogen ehe so dald bis
geputzt geschniirt).

26. Das ist eines der — Metalle (leichtesten Messing kostbarsten Eisen

neuesten Gold).
Die Aufgaben 17—26 habe ich in ...... Minuten gelist,
*
Jede der Tolgenden wagerechten Zahlenreihen zeigt Zahlen. die durch Dillferenz,
Addition usw. eine Beziehung zueinander haben. Jede Reihe ist nach dem darin
angelangenen Svstem fortzusetzen.
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Die Aufgaben 27—533 liste ich in ...... Minuten.
]

34 Aufgabe.

Unterstreiche in der folgenden Zeile die beiden Zeichen, die dem O und dem u
am ahnlichsten sind.
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Die Aufgabe 34 loste ich in ...... Minuten.
E3
Bei den folgenden 10 Fragen ist die passende Antwort zu unterstreichen.
33. Warum fahren manche Leute lie-

Warum stellen die Kaufleute einen

ber im Auto als im Wagen? Teil threr Waren in ein Schaufenster?
Waeill ein Auto dauverhafter seobaut (st Weill ein lecres Behaufenster hiBlich aussehen
Weil man im Auto mehr Platz hat wilrilp
Well man im Auto sicherer fHihrt Damit die Leute anf der Strae sebhen, was sie
Yell man im Auto schneller fihrt im Laden kaufen kimnen

Damit die Leuate auf der Strabe sich an dem
fehiinen Anbliek erfreuen

56, Warnum benutzt man Leder, um 53. Warum sagt man: ,Es ist nida
i i 1 T e ¥
Schuhe darans zu madhen? alles Gold, was glanzt™?
Weil Leder aus der Hout von Tieren hergestellt Fa gibt auler Gold auch noch manches andere,
el il windg wrliinm
Weil Ledor fest und biegsam  ist Manche Leuate prahlen gern mit ithrem Reichtum
Weil Leder am billigsten ist Ier fiuBere Sehein trilpt oft
Weill Lederschube sich leicht ausbessern lassen Es gibt auch Gold, das nicht gliinzt,
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